
Державна служба геології та надр 
України

Про користування надрами

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України відповідно 
до пункту 6 Порядку проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на 
користування надрами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 23.09.2020 № 993, вносить зауваження щодо включення ділянки Лозки-13, 
розташованої у Вараському районі Рівненської області, з метою геологічного 
вивчення, у тому числі дослідно-промислової розробки корисних копалин з 
подальшим видобуванням корисних копалин (промислова розробка родовищ) 
бурштину, до переліку ділянок надр, дозволи на користування якими 
виставляються на аукціон, а саме:

Ділянка Лозки-13 знаходиться на земельних ділянках лісогосподарського 
призначення, що перебувають в постійному користуванні державного 
спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» та закріплені за 
філією «Рафалівське лісове господарство». Відповідно до матеріалів 
лісовпорядкування зазначена ділянка розташована на території Рафалівського 
лісництва, квартал 56 виділи 6, 8, 15, 19, 25, квартал 57 виділи 2, 7, 8, 10-12. 
Накладається на різновікові лісові насадження (48-90 років), переважно 
хвойного господарства. Не відноситься до земельних ділянок порушених 
внаслідок незаконного видобутку бурштину.

Згідно з даними обліку територій та об’єктів природно-заповідного фонду 
України станом на 01.01.2024 території та об’єкти природно-заповідного фонду 
загальнодержавного значення, території Смарагдової мережі та водно-болотні 
угіддя міжнародного значення в межах ділянки відсутні.

Інформація щодо наявності в межах ділянки Лозки-13 об'єктів природно-
заповідного фонду місцевого значення, територій зарезервованих для 
наступного заповідання, території та об'єктів національної екомережі у 
Міндовкілля відсутня.
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Водночас звертаємо увагу на доцільність звернення до Міністерства 
культури та стратегічних комунікацій України для отримання інформації щодо 
наявності об’єктів культурної спадщини в межах ділянок надр, які 
розглядаються для внесення до переліку ділянок, дозволи на користування 
якими виставляються на аукціон.

Перший заступник Міністра                                            Олена КРАМАРЕНКО
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